

## ABBYY FineReader PDF Standard

popust od 27.11. do 9.12.2024

<b>ABBYY FineReader PDF Standard, godišnji najam</b>	Inteligentno PDF rješenje za povećanje poslovne produktivnosti u radu s dokumentima. Pretvorba skenova, slika i PDF-ova u formate koji se mogu uređivati, rad s PDF dokumentima (uređivanje, pretvorba, kreiranje i ispunjavanje formi, komentiranje, kreiranje, digitalni potpis, zaštita...). ESD licenca za jedno računalo	1 godina: <del>79 €</del> <b>-50% 39,50 €</b>  3 godine: 224 €
<b>ABBYY FineReader PDF Standard, GOV/NPO/EDU licenca, godišnji najam</b>	Edukacijske licence namijenjene su školama, fakultetima i sveučilištima te profesorima i studentima u tim ustanovama koje neće koristiti softver u komercijalne svrhe. Government licence namijenjene su državnim institucijama i bilo kojim neprofitnim organizacijama.	1 godina: 66 €  3 godine: 180 €

### Volume licence, izvod iz cjenika – minimalna inicijalna kupnja 5 ili više licenci

<b>ABBYY FineReader PDF Standard, per Seat, godišnji najam</b>	Per Seat – jedna licenca za jedno računalo	1 godina: 74 €  3 godine: 202 €
--	--	---

## ABBYY FineReader PDF Corporate

popust od 27.11. do 9.12.2024

<b>ABBYY FineReader PDF Corporate, godišnji najam</b>	Dodatne funkcionalnosti u odnosu na verziju Standard: Usporedba dokumenata, vlastiti automatizirani zadaci, alat Hot Folder za automatsku pretvorbu dokumenata... ESD licenca za jedno računalo	1 godina: <del>132 €</del> <b>-50% 66 €</b>  3 godine: 375 €
<b>ABBYY FineReader PDF Corporate, GOV/NPO/EDU licenca, godišnji najam</b>	Edukacijske licence namijenjene su školama, fakultetima i sveučilištima te profesorima i studentima u tim ustanovama koje neće koristiti softver u komercijalne svrhe. Government licence namijenjene su državnim institucijama i bilo kojim neprofitnim organizacijama.	1 godina: 110 €  3 godine: 299 €

### Volume licence, izvod iz cjenika – minimalna inicijalna kupnja 5 ili više licenci

<b>ABBYY FineReader PDF Corporate, per Seat, godišnji najam</b>	Dodatne funkcionalnosti u odnosu na verziju Standard: Usporedba dokumenata, vlastiti automatizirani zadaci, alat Hot Folder za automatsku pretvorbu dokumenata... Per Seat – jedna licenca za jedno računalo	1 godina: 124 €  3 godine: 337 €
<b>ABBYY FineReader PDF Corporate concurrent use, godišnji najam</b>	Dodatne funkcionalnosti u odnosu na verziju Standard: Usporedba dokumenata, vlastiti automatizirani zadaci, alat Hot Folder za automatsku pretvorbu dokumenata... Concurrent use – više računala dijele jednu licencu. Jedna licenca – jedan istovremeni korisnik	1 godina: 249 €  3 godine: 674 €

## ABBYY FineReader PDF for Mac

<b>ABBYY FineReader PDF for Mac, godišnji najam</b>	OCR softver za raspoznavanje i pretvorbu skeniranih dokumenata, PDF dokumenata i digitalnih fotografija dokumenata u elektronske datoteke koje se mogu pretraživati i uređivati. ESD licenca za Mac – jedno računalo, jedna licenca.	55 €
<b>ABBYY FineReader PDF for Mac, GOV/NPO/EDU licenca, godišnji najam</b>	Edukacijske licence namijenjene su školama, fakultetima i sveučilištima te profesorima i studentima u tim ustanovama koje neće koristiti softver u komercijalne svrhe. Government licence namijenjene su državnim institucijama i bilo kojim neprofitnim organizacijama.	46 €

## ABBYY FineReader PDF Campus licence

<b>ABBYY FineReader PDF, Campus School godišnji najam za do 50 računala</b>	ABBYY FineReader PDF Campus School godišnja licenca za do 50 računala omogućuje instalaciju na do 50 računala u vlasništvu jedne škole ili fakulteta. Licenca najma na jednu godinu.	999 €
<b>ABBYY FineReader PDF, Campus School godišnji najam za do 500 računala</b>	ABBYY FineReader PDF Campus School godišnja licenca za do 500 računala omogućuje instalaciju na do 500 računala u vlasništvu jedne škole ili fakulteta. Licenca najma na jednu godinu.	2.999 €
<b>ABBYY FineReader PDF, Campus Uni godišnji najam za do 2000 računala</b>	ABBYY FineReader PDF Campus Uni godišnja licenca za do 2000 računala omogućuje instalaciju na do 2000 računala u vlasništvu jedne škole ili fakulteta. Licenca najma na jednu godinu.	4.999 €
<b>ABBYY FineReader PDF, Campus Uni godišnji najam za do 4000 računala</b>	ABBYY FineReader PDF Campus Uni godišnja licenca za do 2000 računala omogućuje instalaciju na do 4000 računala u vlasništvu jedne škole ili fakulteta. Licenca najma na jednu godinu.	7.499 €

## ABBYY Screenshot Reader

<b>ABBYY Screenshot Reader</b>	Softver za pretvorbu screenshota u sliku ili tekst. Standalone varijanta - jedno računalo, jedna licenca.	8,3 €
--------------------------------	--	-------

## ABBYY FineReader Server

<b>ABBYY FineReader Server 14</b>	Serverski bazirano rješenje za OCR i PDF konverziju omogućava pretvorbu skeniranih i elektronskih dokumenata u PDF, PDF/A, Microsoft Word ili ostale formate za pretraživanje, dugotrajno čuvanje, suradnju ili dodatnu obradu – brzo, precizno i automatski	Cijena na upit
-----------------------------------	--	----------------

## ABBYY FlexiCapture

<b>ABBYY FlexiCapture</b>	Inteligentno, precizno i skalabilno rješenje za obradu podataka i dohvaćanje dokumenata koje inteligentno ekstrahira, klasificira i dostavlja ključne podatke s ulaznih slika, e-mailova i skupova dokumenata. Dodatak Invoices omogućava automatsku obradu računa – automatizira dohvaćanje računa, prepoznavanje, izvlačenja polja i validaciju podataka.	Cijena na upit
---------------------------	--	----------------

Cijene su bez PDV-a i troškova dostave. Inozemni kupci: cijena i ponude dajemo na upit. Cijene dodatnih licenci, edukacijskih verzija i ostalih varijanata možete dobiti na upit. Programi su zaštićeni od neovlaštenog korištenja. Zadržavamo pravo promjene cijena i svih drugih podataka te mogućnost tiskarskih pogrešaka. Cjenik je za profesionalne korisnike (VPC).